



# Великая победа Красной Армии и советского народа над германским империализмом

Великая Отечественная война советского народа против немецко-фашистских захватчиков победоносно завершилась. Германский Империализм и фашизм в Европе и на территории Советского Союза были разгромлены. Советский Союз и народы Европы и Азии победили фашизм и империализм. Великая победа советского народа над германским империализмом — это величайшее событие в истории человечества.

Сталинградское сражение, выигранное нашими войсками, открыло непреодолимый путь к Берлину. Восточный фронт Красной Армии, удары которой становились все более сокрушительными. Темпы наступления наших войск на запад возрастали все более стремительно.

Летом 1945 года войска Красной Армии разгромили под Курском крупную группировку немецкой армии, поставив ее перед необходимостью отступить на запад. Это было последнее крупное сражение Второй мировой войны.

В сражении 1941 и 1942 годов империализм и фашизм понесли тяжелейшие поражения. В 1943 году провалились все попытки фашистского империализма остановить стратегическое наступление наших войск. Мы победили в битве за Сталинград, в битве за Курск, в битве за Берлин.

В этой величайшей борьбе против сильного и коварного врага главными были партизанские отряды, партизаны и его героическая Красная Армия, пришедшая на себя основную тяжесть в борьбе с фашистскими захватчиками.

Успехи Лексиния и быстрая победа над Польшей и государствами Западной Европы, упрочившая и расширявшая советскую армию, позволила осуществить своей стратегической теории «блицкрига», фашистская Германия в конце 1941 года затеяла всемогущий поход на восток, в направлении восточной границы против СССР.

Великая Отечественная война — это война за свободу, за мир, за демократию. Это война за будущее человечества. Это война за право каждого человека на жизнь, на труд, на отдых, на образование.

Несмотря на колоссальный силу и мощь немецко-фашистской армии, несмотря на то, что фашизм был в начале войны самым сильным и самым коварным врагом, советский народ выстоял и победил.

Великая победа советского народа над германским империализмом — это победа справедливости над несправдливостью, это победа гуманизма над фашизмом, это победа демократии над империализмом.

## ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

### Выступление Черчилля

ЛОНДОН, 13 мая. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что сегодня английский премьер-министр Черчилль выступил по радио в речи. Черчилль сделал обзор военной обстановки, сложившейся в начале войны, и характеризовал этот этап, как «момент смертельного момента» в жизни Англии. Далее Черчилль отозвался на подвиге, которую оказал Англия Соединенные Штаты Америки, и осветил обстановку на предельно сокращенных условиях. Черчилль подчеркнул, что в настоящее время на победном пути сражений в Европе находится более 35 миллионов американцев и что «Англия ищет и эти операции около одной трети численности войск, выставленных американцами».

# ВСЕМИРНО ИСПОЛНЕНИЕ РАСТИТЕЛЬНЫХ РЕСУРСОВ

В своем докладе на I.Я. Томской областной партийной конференции секретарь обкома ВКП(б) тов. Семин указал на недостаточное использование наших растительных ресурсов. Он подчеркнул, что в настоящее время в нашей области используются только около 10% растительных ресурсов.

Известно, что из корня большого лопуха и лагушки готовится лекарственный напиток. Однако эти возможности у нас не используются. Кроме того, в нашей области есть много других растений, которые можно использовать в различных целях.

Область богата дикорастущим хлебом, но руководители предприятий пищевой промышленности почему-то не занимаются приготовлением сухого порошка хлеба. Это не только экономит сырье, но и улучшает ассортимент продуктов питания, изготовляемых на месте.

В лесх области растут невозможные грибы, однако население не знает их и не собирает. Это тоже растительный ресурс, который можно использовать в различных целях.

## БУРЫЕ УГЛИ В НАРЫМЕ

В процессе хозяйственного освоения богатств Нарыма были обнаружены различные полезные ископаемые. В частности, в Нарыме обнаружены залежи бурого угля. Эти залежи имеют большое значение для развития промышленности Нарыма.

По реке Парабел (левый приток реки Обь) выходы бурого угля известны с поселков Огнев, Слободин, Давыдов. В Нарыме бурый уголь встречается в местностях: Мухоморова, Мухоморова, Мухоморова.

Эти скрытые топливные ресурсы должны быть приведены в действие. Для этого необходимо провести разведочные работы и организовать добычу угля.

## ОРГАНИЗУЕМ СБОР КНИГ ДЛЯ СЕЛА

В многих районах и селах Томской области библиотечные охваты скудны, и поэтому в селах ощущается недостаток в книгах. Мы должны все сделать, чтобы обеспечить селам доступ к книгам. Для этого необходимо организовать сбор книг для села.

## РАЗВИВАЕМ ОХОТНИЧЬЕ СОВАКОВОДСТВО

Развитие пушного промысла в нашей области требует лучшего обеспечения его охотниками. Для этого необходимо развивать охотничье совакводство. Это позволит охотникам получать дополнительный доход и улучшить свое материальное положение.

## ПИСЬМО С УКРАИНЫ

Дорогие товарищи! Мы, работники библиотек и читатели — жители Украинской области, сердечно благодарны за прикладную нау литературу.